Pracovni list

Predmét: Matematika
Rocnik: 5.B
Opakovani vzdélavaciho celku: Opakovani matematickych operaci

1. Pocitej zpaméti.

(138 +22) 53 = 12854 -25=
72 + (356 — 41) = 64:8+7-6=
3-8+ 206= 34-3-17-2=

2. Priklady zapiS spravné pod sebe a vypocitej.

127109+ 6071= 583118 - 94527 = 295674— 3907 =
483 284 + 52639 = 777777 —204 999 = 559 047 + 188 934 =
362 843 + 201 305 = 1 000 000 - 358 912 = 830649 -171345=

3. Vypocitej zpaméti.
20- 70 = 30400 = 480: 6= 35000 : 500 =
9-600= 500 - 80= 5600:80 = 81000: 90=
4. Jaky je vysledek?

Od soucinu ¢isel 3 a 15 odecti podil ¢isel 15 a 5.

Od souctu Cisel 260 a 527 odecti rozdil ¢isel 351 a 29.




5. T¥i bratri si chtéji do pokoje koupit televizi za 5999 K¢. Radim ma uSetieno
1 200 K¢, René o 600 K¢ vice nez Radim a Robert o 100 K¢ méné nez Radim a
René dohromady. Mohou si televizor koupit?
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